

Saopštenje Opštinskog tima za zaštitu i spašavanje: Apel građanima na oprez zbog pogoršane epidemiološke situacije u gradu

Povodom aktuelne epidemiološke situacije danas je održan sastanak Tima za zaštitu i spašavanje Opštine Bar. Sastankom je predsjedavao predsjednik Opštine i rukovodilac tima Dušan Raičević, a prisustvovala je i koordinatorka Higijensko-epidemiološke službe u Domu zdravlja Bar, dr Ljiljana Jovičević.

Na sastanku je konstatovano da je epidemiološka situacija u Baru zabrinjavajuća uslijed povećanog broja novoinficiranih novim koronavirusom. Učesnici su istakli da je neophodno da građani podignu stepen lične odgovornosti, i da poštuju mjere Nacionalnog koordinacionog tijela i nadležnih organa, kako bi očuvali sopstveno zdravlje, zdravlje najbližih i svih građana, i kako bismo izbjegli da zbog rasta broja novoinficiranih stopa kumulativne incidencije u opštini bude veća od 400, što bi Bar svrstalo u grupu gradova u kojima je neophodno uvođenje restriktivnijih mjera.

Opštinski tim za zaštitu i spašavanje uputio je apel svim građanima i vlasnicima ugostiteljskih objekata da budu svjesni pogoršane epidemiološke situacije u gradu, da se uzdrže od organizovanja slavlja, posjeta i bilo kakvog okupljanja, kako

bi pridržavanjem mjera i preporuka bile spriječene fatalne posljedice po zdravlje građana koje nas mogu zadesiti, a odgovornim ponašanjem omogućili privredi da opstane.

Opštinski Tim za zaštitu i spašavanje zadužio je nadležne službe, Centar bezbjednosti i Službu komunalne policije da intenziviraju aktivnosti kontrole poštovanja mjera na terenu.

POZIV NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA ZA PRIJAVLJIVANJE UČEŠĆA NA XXI SJEDNICI SKUPŠTINE OPŠTINE BAR

Na osnovu člana 121 Poslovnika o radu Skupštine Opštine Bar ("Sl.list Crne Gore-opštinski propisi" broj 46/18), objavljuje se

P O Z I V

**NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA ZA PRIJAVLJIVANJE UČEŠĆA NA XXI
SJEDNICI SKUPŠTINE OPŠTINE BAR**

Pozivaju se nevladine organizacije, koje su prijavile

zainteresovanost za učešće u radu Skupštine opštine Bar za 2020.godinu, zainteresovane za učešće na XXI sjednici Skupštine opštine Bar, koja je zakazana za **četvrtak 29.10.2020.godine u 11,00 časova**, da podnesu prijave za učešće u njenom radu („**Institut slobodna stolica**“), za koju je predložen sljedeći

DNEVNI RED

1. Predlozi Odbora za izbor i imenovanja
2. Polugodišnji Izvještaj o ukupno ostvarenim primicima i ukupno izvršenim izdacima
3. Predlog Odluke o izmjenama Odluke o Budžetu Opštine Bar za 2020.godinu
4. Predlog Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta
5. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata
6. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izgradnji objekata od opšteg interesa
7. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o zaduživanju opštine Bar broj 030-294 od 19.07.2016.godine (Sl.list CG-opštinski propisi, broj 32/16)
8. Predlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta označeno kao urbanistička parcela UP 31, u zoni “B”, blok 1 u zahvatu detaljnog urbanističkog plana “Topolica Bjeliši” izmjene i dopune

Nevladina organizacija, dužna je da, radi korišćenja Instituta “slobodna stolica”, Službi za skupštinske poslove, dostavi prijavu za učešće u radu sjednice, potpisanu od strane lica koje je ovlašćeno da zastupa nevladinu organizaciju, u kojoj

navodi tačku dnevnog reda po kojoj je zainteresovana da učestvuje u radu i ime predstavnika koji će predstavljati nevladinu organizaciju u radu sjednice.

Prijavu za učešće na sjednici skupštine, nevladina organizacija dostavlja stručnoj službi Skupštine-Službi za skupštinske poslove, najkasnije sedam dana prije dana održavanja sjednice Skupštine.

Obavještenje o predstavnicima nevladinih organizacija koji će po pojedinim tačkama dnevnog reda učestvovati u radu sjednice Skupštine, objaviće se na web sajtu Skupštine.

Prijave se mogu slati na adresu: Služba za skupštinske poslove
S0 Bar, Bulevar revolucije br.1, 85 000 Bar ili putem e-maila
skupstina.opstine@bar.me.

Služba za skupštinske poslove

**Regovanje na tekst pod
naslovom „U cijelom Baru 8
parking mjesta za osobe sa**

invaliditetom“ objavljen u dnevnom listu Vijesti 20.10.2020, i na portalu Vijesti

Regovanje na tekst pod naslovom „U cijelom Baru 8 parking mjesta za osobe sa invaliditetom“ objavljen u dnevnom listu Vijesti 20.10.2020, i na portalu Vijestina linku <https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/479297/u-cijelom-baru-osam-parking-mjesta-za-osobe-s-invaliditetom>

Povodom neistinitog i tendencioznog naslova objavljenog u vašem mediju kojim ste dezinformisali javnost, kao i sadržinom teksta koja netačno intepretira date informacije, a time i realnost u gradu, imamo obavezu, radi građana Bara i ukupne javnosti da saopštimo da se radi o gruboj misinterpretaciji informacija koje je Opština Bar u duhu korektne saradnje dala vašem mediju na upit novinarke Kalač.

U Baru ne postoji samo 8 parking mjesta za osobe sa invaliditetom, kako je neistinito navedeno u naslovu, već ih je ranije izgrađenih, standardnih parking mjesta, njih 155 obilježeno horizontalnom signalizacijom, čime su postala parking mjesta za OSI, aizgrađenih je bilo 8 pomenute 2013. godine, što znači da ih ima 163 koje su gradske službe realizovale.

Vijestima je potrebno pojasniti i značenje termina ‘preporuka’ iz Lokalnog plana akcije za OSI, koji nijesu adekvatno prenijeli. Preporuka u dokumentu ne znači utvrđeni broj za

realizaciju parking mjesta. Iz tog razloga navedeno je da je bilo i drugačijih mišljenja na preporuke (u izradi dokumenta bili su uključeni i predstavnici službi, struke i civilnog sektora koji se bave pitanjima od interesa za lica sa invaliditetom). Stoga je pomenuti broj parking mjesta za OSI, 5% ukupnih parking mjesta u gradu, bio formulisan u vidu preporuke, što ne može da dovede do zaključka koji su napravile Vijesti, da nedostaje 26 puta toliko parking mjesta. Takav način postavljanja datih informacija nije istinit i predstavlja dezinformaciju.

Umjesto namjere da se grad Bar, njegova uprava i dešavanja prikažu na što gori način u kontinuitetu, nadamo se da su se u besmisao ovakvog naslova uvjerili i komentarima građana na ovu vijest na portalu, gdje i naši sugrađani svjedoče da se ne radi o ovako malom broju parking mjesta za ova lica.

Vjerujemo da građani Bara, posebno lica sa invaliditetom, prepoznaju aktivnosti gradske uprave na poboljšanju uslova za kretanje u široj gradskoj zoni i pristup institucijama koje smo u prethodnom periodu realizovali, i da im promjene koje ostvarujemo tim projektima donose bolji kvalitet života. Samo u posljednjih godinu dana, teže pokretljive osobe, osobe koje se kreću pomoću kolica i slabovide osobe svoja građanska prava i potrebe mogu ostvariti neposredno i ravnopravno sa ostalim građanima, zahvaljujući adaptaciji Građanskog biroa Opštine, koji sada ima pristupnu rampu, adekvatne rukohvate, taktilne staze, oznake na Brajevom pismu, odgovarajući šalter i parking mjesto za OSI. Takođe, pristupnom rampom stvoreni su uslovi za pristup službi matičara, kao i na Domu kulture, gdje dijelimo zadovoljstvo što su kulturni sadržaji u ovom objektu sada dostupni i licima sa invaliditetom. Brojne ulice imaju odgovarajuće pristupne rampe, i sve navedeno značajno je pomoglo kvalitetnijem životu osoba sa invaliditetom u Baru, što je i bio cilj lokalne uprave.

Opština Bar je otvorena za sve građane, bez razlike u odnosu na njihove lične posebnosti, da u direktnoj komunikaciji rješavamo pitanja važna za njihov svakodnevni život i potrebe, iz naših nadležnosti, uz uvjerenje da će ovako plasirane dezinformacije naići na odbacivanje i neće imati uticaj na sugrađane kakav se želio postići iz redakcije Vijesti.

Reagovanje Sekretarijata za finansije Opštine Bar na saopštenje Vukana Golubovića: Golubović tražio smanjenje plata zaposlenih u Opštini

Funkcioner partije u formiranju u Baru Vukan Golubović komentarišući predlog rebalansa budžeta opštine iznio je niz paušalnih ocjena i nelogičnosti kojima je želio da problematizuje predloženi dokument i u tome nije uspio.

Odluka o rebalansu budžeta pripremana je u skladu sa svim važećim propisima – Zakonom o finansiranju lokalne samouprave, Zakonom o budžetu i fiskalnoj odgovornosti i Smjernicama za pripremu budžeta jedinica lokalne samouprave, koje Ministarstvo finansija dostavlja svim lokalnim upravama prilikom izrade budžeta opštine za narednu fiskalnu godinu. S obzirom da je zakonom definisano da se Odluka o izmjenama odluke o budžetu donosi najkasnije do kraja oktobra tekuće godine, u trenutku pripreme rebalansa poznato je stanje

sredstava na dan 31.12. prethodne godine, jer je i završni račun za prethodnu godinu već usvojen u Skupštini, pa je obaveza obrađivača rebalansa da u istom prikaže tačan iznos novčanih sredstava koji je prenijet kao početni depozit na dan 1.1. godine za koju se donosi. Nažalost, Golubović iz Prave Crne Gore krivo je protumačio ovu zakonsku obavezu.

Slična je situacija i sa tumačenjem plana prihoda od prodaje nefinansijske imovine, koji su uslijed iskazanog interesovanja investitora rebalansom povećan, o čemu je Golubović vjerovatno dao proizvoljnu ocjenu. Na dan planiranja Rebalansa interesovanje za kupovinu zemljišta je veće nego što je bilo u momentu planiranja Odluke o budžetu za 2020. godinu, što je i obrazloženo u predlogu Rebalansa. Ostvarenje ovog i svih drugih prihoda biće predmet završnog računa za 2020. godinu.

Golubović je toliko neozbiljno komentarisao štednju da je predložio da se radnicima u lokalnoj upravi plate smanje, a povećaju prosvjetnim radnicima? Pritom navodeći neistinitu tvrdnju da su sredstva za transfere obrazovanju namijenjena za prosvjetne radnike, što nije tačno, već dominantno za prevoz učenika, koji finansira Opština. Teško da ovakvim predlozima Golubović zastupa interese grada, gdje zaposlenima koji obavljaju poslove od interesa za građane želi da smanji primanja, koja se finansiraju iz budžeta Opštine, a da na njihov račun poveća plate prosvjetnim radnicima, čija primanja obezbjeđuje Ministarstvo prosvjete, a ne opštine.

Odluka o izmjeni odluke o budžetu kvalitetno je pripremljena i na racionalan način sagledava aktuelnu situaciju sa javnim finansijama, značajno promijenjenu zbog pandemije korona virusa i uticaja na sve sfere društva, pa tako i na punjenje opštinskog budžeta. Time ona predstavlja dobar okvir za

finansije grada za period do kraja tekuće godine, što predstavnik Prave možda greškom, a možda i namjerno nije prepoznao.

Sve u svemu, Golubović je, rečeno njegovim riječima, džabe krečio.

Obavještenje

Predsjednik SO Bar Mićo Orlandić zakazao je **XXI sjednicu Skupštine opštine Bar, za (četvrtak) 29.10.2020. godine.**

Sjednica će se održati u sali Skupštine opštine Bar, sa početkom u 11,00 časova.

1.Predlozi Odbora za izbor i imenovanja

[2. Polugodisnji-izvjestaj-o-ukupno-ostvarenim-primicima-i-ukupno-izvršenim-izdacimaDownload](#)

[3.Odluka-o-izmjenama-Odluke-o-Budžetu-Opštine-Bar-za-2020.-godinuDownload](#)

[3.1.-Izvještaj-sa-javnih-raspravaDownload](#)

[4.Predlog-Odluke-o-naknadi-za-komunalno-opremanje-građevinskog zemljištaDownload](#)

[4.1.-tačka-Izvještaj-sa-javne-raspraveDownload](#)

5. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata

[5.1.-Izvještaj-sa-javne-raspraveDownload](#)

[6.Predlog-odluke-o-izmjenama-i-dopunama-Odluke-o-izgrdanji-objekata-od-opšteg-interesaDownload](#)

[6.1.-Izvještaj-sa-javne-raspraveDownload](#)

[7.Predlog-Odluke-o-stavljanju-van-snage-Odluke-o-zaduživanju-Opštine-Bar-1Download](#)

[7.1.Odluka-o-zaduživanju-opštine-Bar-od-26.07.2016.g.Download](#)

[8.Predlog-Odluke-o-pokret.post_.-za-prodaju-zemljišta-urb.-parc.-UP-31-DUP-topolica-Bjeliši-izmjene-i-dopune-pravaDownload](#)

[Zapisnik-sa-XX-sjednice-S0-odrzana-24-i-25-jun-2020Download](#)

Interni-oglas-između-organa-lokalne-uprave-Opštine

[Interni-oglas-između-organa-lokalne-uprave-OpštineDownload](#)

Javni-oglas-za-popunu-radnog-mjesta

[Javni-oglas-za-popunu-radnog-mjestaDownload](#)

Predsjednik Opštine Bar razgovarao sa predsjednikom Organizacije slijepih za Bar i Ulcinj

Povodom Međunarodnog dana bijelog štapa, predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević organizovao je godišnji susret sa predsjednikom Organizacije slijepih za Bar i Ulcinj Veselinom Joketićem, sa kojim je razgovarao o saradnji Opštine i udruženja u prethodnoj godini i planovima za buduće aktivnosti.

Predsjednik Raičević je izrazio zadovoljstvo kontinuitetom tradicionalno dobre saradnje Opštine Bar i Organizacije slijepih, čiji su rezultat brojne zajedničke aktivnosti koje su realizovane u prethodnom periodu. On je potvrdio da će lokalna uprava kao i do sada ulagati napore za poboljšanje

uslova za život i kretanje slabovidih lica i imati puno razumijevanje za njihove potrebe.

Na sastanku je dogovoreno dalje postavljanje najsavremenije zvučne signalizacije na raskrsnicama u Baru, koja slijepim i slabovidim osobama omogućava bezbjednije kretanje, kao i da će se kroz zajedničku saradnju tražiti najbolje rešenje za postavljanje taktilnih staza koje će omogućiti lakšu orijentaciju slijepim i slabovidim osobama u gradu. Takođe je dogovoreno da će natpisi na Brajevom pismu u zgradi Opštine biti prilagođeni u odnosu na promjene u nazivima organa i službi.

Predsjednik Organizacije slijepih za Bar i Ulcinj Veselin Joketić istakao je zadovoljstvo učinjenim, što je dogovoreno na prošlogodišnjem sastanku udruženja i lokalne uprave. On je pohvalio uložene napore Opštine pri adaptaciji Građanskog biroa, gdje su postavljene taktilne staze i natpisi na Brajevom pismu i izgrađene pristupne rampe i šalter za osobe sa invaliditetom, prilikom čije adaptacije je udruženje dalo svoje sugestije. Joketić je još jednom izrazio zahvalnost Opštini Bar koja u kontinuitetu pruža podršku Organizaciji i uputio poziv predsjedniku Opštine da posjeti njihovo udruženje.

Obavještenje

[Javni-oglas-za-popunu-radnih-mjesta-1Download](#)

[Javni-oglas-za-popunu-radnih-mjestaDownload](#)

[Javni-oglas-za-popunu-radnog-mjesta-prpravnik-u-Sekretarijatu-za-uređenje-prostoraDownload](#)

[Odluka-o-objavljivanju-Javnog-konkursa-za-popunu-radnog-mjesta-Sekretar-Sekretarijata-za-kulturusport-i-mladeDownload](#)

[Odluka-o-objavljivanju-Javnog-konkursa-za-popunu-radnog-mjesta-zamjenik-komandira-Službe-zaštite-i-spašavanjaDownload](#)

Opština Bar raspisala konkurs za stipendije za najbolje studente

[Konkurs-za-dodjelu-stipendija-za-studijsku-2020-2021.godDownload](#)